



## В городе Первоуральске местный житель признан виновным в совершении убийства (ФОТО)



Собранные следственным отделом по городу Первоуральск СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием СК России и судом установлено, что вечером 17 сентября 2022 года подсудимый распивал спиртное в квартире дома по улице Свердлова со своим соседом по квартире, 1959 г.р. Мужчины употребляли приобретенное ими крепкое пиво в количестве 5 бутылок объемом 1,5 литра каждая. В ходе застолья в жилище пришла бывшая сожительница подсудимого со своим малолетним ребёнком. Во время пребывания их в квартире сосед подсудимого грубо повёл себя с пришедшим мальчиком, из-за чего у него возник конфликт с подсудимым. На почве ссоры подсудимый ударил своего оппонента, чтобы тот успокоился. После этого



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

подсудимый стал играть с ребёнком до того момента, пока бывшая сожительница не собралась уходить. Подсудимый проводил её и ребёнка до остановки и вернулся в квартиру. По возвращении он вновь вступил в конфликт со своим соседом. На этот раз при выяснении отношений не обошлось без применения ножа. Вооружившись данным колюще-режущим предметом, подсудимый причинил своему оппоненту удар в область задней поверхности грудной клетки слева. От полученной травмы потерпевший скончался.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допросы свидетелей, обвиняемого, а также проверка его показаний на месте. Проведены судебно-медицинская, несколько молекулярно-генетических, медико-криминалистическая судебные экспертизы. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1809552>